11Iro

HWms: KoHEHKOB
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.01.2008 12:45:21

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHus1 Bpaua: 22.01.2008 19:48:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/29211/answer/29212




YBaxaemreii KoHeHKOB! K coxXaneHuo, Mbl He 3aHUMaeMCs IIOMCKOM jieKapcTB. Ecnu BaM HyXHa
KOPPEKIUS IeYeHNsI, TO Mbl MOK€eM OpraHu30BaTh BaM 3a049HYI0 UM 0YHYI0 KOHCY/IbTALAI0 BEAYIIUX
CIIeIMalUCTOB ypoJioruu MOCKBHL, U ecu OyzmeT HeoOXxoouMo, To u nedenue. Eciou Bac
3aMHTEpeCcyeT, HanummuTe MHe Ha o4ty ViktoriaShade@uroweb.ru.



